



2月17日,第14020期、14021期足彩分别开奖。前者强队悉数胜出,加上谢周三VS查尔顿比赛延误,310任何投注都算正确,导致奖金成色较低;后者同样大冷难觅,但由于小冷不少,主场胜率较低,14场胜平负玩法仍然开出了百万元以上的大奖。本周,欧冠进入淘汰赛阶段,欧洲联赛各国强队相继亮相。彩民应留心欧冠赛事对强队联赛表现的影响。

中奖故事

稳胆、博胆、全包 彩民连擒足彩任选九大奖

湖南永州市88018体彩投注站是当地第一家开通竞彩游戏的体彩投注站,因为业主服务主动、热情,所以彩民们在空闲时间都喜欢聚集在销售网点相互交流购彩经验。李先生就是其中的一位,他对足彩情有独钟,购彩多年以来中几百至几万元的奖金不计其数,多次与百万大奖擦肩而过,但他信心满满,相信凭他掌握的足彩专业知识和多年购买足彩积累的经验,擒获百万大奖只是时间问题,他给自己取的网名就是“500万迟早是我的”。

李先生分析总结出一种购买足彩的模式:选1—2个实力强、发挥稳定的球队做胆,选2—4个实力处于中流、发挥比较稳定的球队做博胆,对投注过热的强队和发挥不稳定球队采取双选或者全包的方式防冷。

对于各国的联赛杯和周五的比赛,因为强队不重视和低级联赛的球队发挥不稳定导致冷门频出,任九奖金一般上万元,甚至经常出现几十万元大奖,所以他特别关注,通常以2胆7双选或者3胆4双选2全包的方式投注,一单的投注金额一般在200元以上。

1月24日晚,他查阅研究赛事资料后,首先投注了胜负彩,他在投注

任九时,选择拜仁、里尔做胆,博胆塞尔塔。

旁边一彩民朋友提醒他里尔队投注太热,可能出冷,他听了建议,经过仔细分析后,果断撇开里尔队,选择荷乙的埃门队博胆,以3胆4双选2全包288元的方式投注。当期里尔队果然爆冷,在主场1:1平雷恩队,14场赛事出了5个平局,当期任九的奖金高达21331元,他喜中1注。

1月30日,他玩竞彩又中了一千多元奖金,2月7日在网点正常营业后,早上就来兑奖,希望新年开门红可以给自己在新的一年里带来好运。

88018体彩投注站业主把奖金用红包的形式发给他,并祝他在马年购彩马上中奖!他高高兴兴地领奖后又上网查阅足彩资料,因为西班牙人队和欧塞尔队连续几轮不胜,都在主场迎战排名低于自己的球队,看好两队必定全力在主场全取3分,所以以这两个队做胆,以2胆7双选256元的方式投注。他从业主发给他的红包里拿钱付款时笑着说:今天我从红包里拿小钱付给你,明天你就要帮我从衡阳领个大奖。结果当期任九奖金高达45553元,他又幸运中得1注。两次中奖共让他收获奖金66884元。

李忠生

上周六,第14020期足彩由英足总杯、德甲、意甲和西甲共同组成。多特蒙德、拜仁、国际米兰、马德里竞技、巴塞罗那等强队悉数获胜,只有西甲中排名靠前的比利亚雷亚尔主场不敌塞维利亚,算得上小冷门。绝大多数赛果已经让彩民不抱太大希望,而谢周三VS查尔顿的比赛延误,310任何投注都算正确,更是让奖金成色大打折扣。14场胜平负玩法奖金只有7万余元,而519元的任选九场奖金让绝大部分

数中奖者意兴阑珊。

好在周日第14021期与此形成鲜明对比。尽管埃弗顿、尤文图斯、罗马、那不勒斯、皇家马德里诸强也都顺利获胜,但纽伦堡、沃尔夫斯堡、帕尔马、利沃诺、西班牙人在实力相当的较量中相继客场奏凯,导致该期主场胜率不敌客场胜率,多场小冷门的叠加效应轮番推高了奖金成色。当期14场胜平负奖金达到了116万余元,任选九场奖金则为4594元。

足彩销量稳中有升

刚刚开奖的两期足彩是春节后彩民生活回归正常的第一个周末竞猜期。从销量来看,周六第14020期14场胜平负销量2800多万元,任选九场为2200多万元。而周日两个游戏的销量分别为2500多万元和2100多万元。

根据对2012年、2013年同期足彩销量的统计发现,在没有奖金滚存的情况下,前两年正月十五之后周末足彩两种游戏的销量基本在2000万元上下。从2014年的情况来看,目前的足彩同期销量稳中有升。

欧冠影响强队状态

周中,欧冠开始进行八分之一淘汰赛首回合的比赛,勒沃库森、巴黎圣日耳曼、曼城、巴萨、阿森纳、拜仁、AC米兰和马德里竞技率先比赛,而泽尼特、多特蒙德、奥林匹亚、曼联、加拉塔萨雷、切尔西、沙尔克和皇马则在下周亮相。

本周中有欧冠比赛的8支球

队在上周末的联赛中没有受到太多的影响。不过,从各队对欧冠比赛的重视以及欧冠淘汰赛的激烈程度而言,这8支球队在周末联赛中的表现会不同程度地受到影响。而下周亮相欧冠淘汰赛的8支球队是否会在本周末的联赛中留力,也需要彩民们密切注意。

于智勇

猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报
中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你奖声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直在。

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!

5. 咨询电话:96060

竞彩手机报 改用微信发送

竞彩手机报已于2月20日运用微信平台统一发送,请所有定制用户下载微信,按通讯录右上角“添加”,搜号码JC-6688,加关注“玩赚竞彩”,并发送自己的手机号,经过微信平台验证后,即可在日后正常接收。

现代快报记者 杨菁菁

杨澍强胆推荐

周五 001 中央海岸水手(-1)
VS 惠灵顿凤凰

点评:水手下周就要做客韩国与首尔展开新赛季亚冠的首场小组赛,本场即便是主场作战,也未必会大胜对手,让球盘建议走10.

周五 019 摩纳哥 (-1) VS 兰斯

点评:摩纳哥目前落后大巴黎5分,但是大巴黎要分心欧战,兰斯近期状态不俗,尤其客场表现很好。摩纳哥大胜有难度。让球盘可考虑首选平,一球小胜。

荆奇强胆推荐

周五 018 沙尔克 04 VS 美因茨

点评:后两场赛事沙尔克均难取胜,本轮会专注主场取分,单选主胜。

周五 019 摩纳哥 VS 兰斯

点评:兰斯客场虽强,但是阻挡不住摩纳哥追赶大巴黎的决心,单选主胜做胆。

关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的彩票店

